

快乐的一天



假期第一天,爸爸妈妈把后备厢塞得满满的,我们像搬家的小蚂蚁似的出发啦!车窗外的风儿掀开窗帘偷看,麦田像抹茶蛋糕卷一样翻滚,连电线杆上的小麻雀都在和我玩点头游戏。

外婆早就系着星星图案的围裙在门口转圈圈啦!红烧肉在盘子里冒着泡泡,唱着咕噜咕噜的歌;炸春卷金灿灿的,像月牙小船,我啊呜啊呜吃得嘴角都沾上了酱油。两个妹妹急得直扯我的衣角:“姐姐,快带我们去零食王国探险呀!”

零食王国就是小卖部,小卖部简直是魔法杂货铺!麦芽糖裹着阳光般的琥珀色,辣条会跳扭扭舞,仔仔棒是彩虹变的冰棍儿。最神奇的是拉丝酸奶,轻轻一扯就像牵住了白云的尾巴!我们举着零食往公园冲。

玩老鹰抓小鸡时,我当母鸡妈妈,张开“翅膀”。大表姐扮的老鹰嗷呜嗷呜叫,我们笑成一串晃悠悠的糖葫芦,连路过的小蝴蝶都跟着转圈圈。

夜晚最神奇!舅舅变出会开花的魔法棒——水母烟花在夜空“游泳”,仙女棒画出金色的“小蜘蛛网”。我举着“加特林”,给星星们放了一场噼里啪啦的流星雨!

南通开发区实小集团能达校区二(1)班 曹安然
指导老师 周丽萍

珍珠星星衣



大年初一的早上,妈妈像变魔术一样从衣柜里捧出一件新的珍珠星星衣!我“哇”地一声跳起来,这一定是世界上最漂亮的新衣服!

这件衣服摸起来像小兔子肚皮一样软乎乎的,黄澄澄的颜色就像刚烤好的蜂蜜小面包。最神奇的是,衣服上长满了藕粉色的小绒毛,有的像小绵羊的卷毛,有的像蒲公英的绒球。领子上还有一圈亮晶晶的小珍珠,像把银河系摘下来绕在脖子上似的!

衣服中间挂着四个鹅黄色的毛线球球,每个球球上都串着珍珠。前面两个会“跳舞”的球球是纽扣,后面两个胖乎乎的球球就像毛茸茸的小尾巴。最里面那层白花花的绒毛内胆就像裹着一团刚出锅的棉花糖,暖得我像个小太阳!

去姨奶奶家拜年时,我故意转着圈圈,让披肩上的珍珠哗啦啦响。姨奶奶捧着我的脸蛋说:“这是哪里来的小公主呀?衣服上住着会发光的小星星呢!”我听了高兴极了,我真喜欢我的珍珠星星衣!

南通开发区实小集团能达校区二(1)班 李未棠
指导老师 周丽萍

校园操场笑声多



何处笑声阵阵,回荡在校园的每个角落?又是何处,同学们的加油声如雷贯耳?没错,那就是我们广阔的操场!

每当上体育课,操场就变得热闹非凡。瞧!那边的篮球场上,队员们正在激烈角逐。集合哨声一响,比赛便拉开帷幕。他们灵活地左躲右闪,每一次精准的投篮都引得观众们一阵欢呼,让人热血沸腾。

往左边走去,足球场上,同学们正尽情地奔跑着。足球在他们脚下灵活转动,宛如一只乖巧的精灵。前锋瞅准时机,一个漂亮的射门,足球如流星般飞向球门,守门员全神贯注、严阵以待。

再往旁边移步,一群同学正围着乒乓球桌打得热火朝天。小小的乒乓球在球桌上来回蹦跳,恰似调皮的小精灵在球网两边穿梭。突然,一名同学一个失误,球落到了地上,他满脸通红,略显懊恼。

“丁零零,丁零零”下课铃声响起,我们意犹未尽地回到楼上。操场——我的乐园,我们在这里尽情挥洒汗水,收获了满满的快乐与友谊!

南通开发区实小集团能达校区四(8)班 陈云朵
指导老师 王娟

奶奶的秘密基地

南通开发区实小集团能达校区四(9)班 蔡宸宇
指导老师 陆祎妍



奶奶的秘密基地是我的乐园。它似一支画笔,描绘着五彩缤纷的画面;又像一个宝盒,装满了我的欢乐,它就是奶奶的菜园。

春天的菜园会“唱歌”。清晨,我跟着奶奶去浇水,我拎着喷壶,水珠落在青菜叶上叮叮咚咚,像敲鼓声。我蹲在韭菜地里,发现蜗牛背着“房子”慢慢爬,我轻轻触碰它的触角,它就缩了回去,逗得我咯咯笑。

夏天的菜园变成彩色城堡。西红柿像挂满的红灯笼,豇豆从竹架上垂下来荡秋千。我偷摘还没熟透的黄瓜,咬一口,涩得直吐舌头。奶奶看着我哈哈大笑。

秋天是个丰收的季节,菜园成了藏宝地。奶奶教我挖红薯,我们把新挖的红薯扔到灶膛里烤,香气扑鼻,吃得我心里美滋滋的。

冬天的菜园换上了银绸缎。霜冻把菜叶镀了一层玻璃糖,我用手轻轻一掰,只听“咔嚓”一声,真有趣。

奶奶的菜园留下了我和奶奶的一串串足迹和一阵阵笑声。

南通开发区实小集团能达校区四(8)班 王丁园
指导老师 王娟



我和军山的冰雪奇缘

今天早上,妈妈说:“我们去军山探险吧!”我立刻变成蹦蹦跳跳的小袋鼠,高兴得蹦了起来!

军山脚下站着一位“翡翠仙女”,妈妈说那是观音菩萨在守护这里。我赶紧学着大人的样子双手合十,心里悄悄说:“请让妈妈以后多多带我来这里探险吧!”

突然听到哗啦啦的水声,仿佛水精灵在唱歌!我拽着妈妈冲过去,发现瀑布披着水晶铠甲——左边挂满冰糖葫芦似的冰柱子,右边垂着亮晶晶的水晶帘子。我偷偷舔了一口石壁上的冰花,哎呀呀,舌头变成薄荷味的小冰棍啦!

爬山路上我像只小云雀,边蹦跶边给小鸟伴唱。妈妈却变成慢吞吞的树懒,抓着栏杆直喘气:“我的腿变成软绵绵的棉花糖啦!”我掏出珍藏的彩虹糖塞给她:“吃了糖就有魔法力气喽!”

当我们爬上山顶时,哇!整个城市变成了我的玩具箱!马路是闪闪发光的银丝带,汽车像排队的小甲虫,连高楼都变成插着蜡烛的生日蛋糕。春风吹来,我的小辫子开心地跳起旋转舞。

回家路上,我心想,观音菩萨一定听见我的悄悄话了吧?等梧桐树长出小巴掌,我还要来和瀑布玩捉迷藏!

南通开发区实小集团能达校区二(1)班 孙文季
指导老师 周丽萍



险过“藤蔓桥”

假日里,我们一家三口去三亚亚龙湾森林公园游玩。其中,最让我流连忘返的是过江龙索道。

那是一条长长的、细细的藤蔓桥,像一条蜿蜒的巨龙一样盘旋在两山之间。我想,如果此时有一阵大风从中穿过,这座桥定能被吹得东倒西歪,连人都不一定能站稳。我不禁打了一个寒战,甚至连看都不敢往下看了。妈妈看出了我的紧张,问道:“要不要放弃?”“不!”爱挑战的我坚定地回答。同时,我的脚慢慢地往索道上移动着。

当踏上索道的第一步,我咬紧牙关,手紧紧地抓着一旁的藤蔓,小碎步地慢慢往前挪着,生怕走空一步。走着走着,我好像没有那么紧张了,步伐也变得轻快起来,好像要飘起来似的。传说中的“海南第一铁索吊桥”也不过如此嘛!就在我飘飘然的时候,一名男士突然在我身后“跳起了舞”。桥顿时剧烈晃动,摇摆不已,差点让我摔个四脚朝天。惊魂未定之余,我赶紧调整好状态,加快了步伐……

啊!终于到达终点了,我悬着的心终于落下了。站在桥头,我不禁感叹:遇到困难,我们要勇于面对,去成为那个“会当凌绝顶,一览众山小”的人!

妈妈,我想对您说

亲爱的妈妈:

您好!

在这个静谧的夜晚,我借着台灯柔和的灯光,想跟您说几句心里的悄悄话。在我的眼里,您是一位勤劳的妈妈,总是全家第一个起床、最后一个休息。您勤劳又认真,在我做错事时,您会指正我;在我失落时,您会鼓励我;在我彷徨时,您又会引导我,给我带来前进的力量。

那年,幼小的我半夜发高烧,烧了一夜的我好像一只煮熟的小龙虾,全身软绵绵的,没了平日里的精气神。我看到了您焦急的眼神和疲惫的背影,迷迷糊糊地感觉到您甚至穿反了外套,只顾着带着我赶往医院。妈妈,是您一直悉心照顾我、陪伴我,我的童年才可以那么快乐无忧。

妈妈,在我的心里,我一直是爱您的,可有时候,我的内心总有一丝矛盾……因为您总是会“抢走”原本属于我的自由。每天您都会定时坐到我的书桌前,手写一张作业清单,而这张清单比饭店的账单还要长……写完了学校作业,我还得补缺补差,不是默写就是计算,就连上厕所您都得掐表算着时间,我就像一只被关在笼子里的鸟儿,没有一丁点儿自由。

妈妈,您总是对我严格要求,而我总是磨磨蹭蹭,甚至笨手笨脚,我总不能很快满足您的这些要求,所以在我成长的记忆里,我很少听到您的表扬,最多就是:“嗯,今天的字写得比昨天有进步!”“嗯,这道题居然被你写对了,简直是哥伦布发现了新大陆!”每次听完,我心里都五味杂陈,有点难受,又有点失落,我好像渐渐地没有了自信。

妈妈,尽管有时候我对您的严格要求是那么不情愿,甚至会与您怄气,可您总是无条件地包容我所有的“小脾气”!现在,我已渐渐长大,慢慢学会了独立,妈妈,我多么希望您可以多理解我、多夸夸我,我想我一定会越来越自信的!

祝您身体健康,万事如意!

爱您的铄铄

2025年2月26日

南通开发区实小集团能达校区五(3)班 丁铄

指导老师 倪媛媛

冬天的礼物



清晨,推开窗户,一阵寒风吹向我的脸庞,我知道这是冬天送来的独有礼物。

走出家门,步入小区的花园,望向小池塘,它已不再是往日的清澈见底,而是结了一层厚厚的冰,宛如一面巨大的镜子。孩子们把小石子扔向小池塘,玩得不亦乐乎,我竟不自觉地跟着笑了。

沿着蜿蜒的小径前行,可以看见一片开阔的草坪,草坪变得枯黄,失去了往日的碧绿,仿佛披上了一层金黄的薄纱。

走着走着,一阵幽香扑鼻而来,钻入了我的心窝。原来是在褐色的枝头上梅花悄然绽放,有的含苞待放,有的已经盛开,散发出清幽的暗香,让我想起了王安石的诗句“墙角数枝梅,凌寒独自开”。

抬头一看,细小的雪花像白色的羽毛从空中缓缓飘落,也像蝴蝶在空中翩翩起舞。渐渐地,草坪仿佛换上了白纱,梅花仿佛戴上了银耳环,松柏也仿佛把头发染成了白色。孩子们的欢声笑语惊得树上的积雪差点儿滑落下来。

冬天虽没有春天的美丽、夏天的碧绿、秋天的金黄,但它却是独一无二的。我喜欢冬天送给我们的这份礼物!

南通开发区实小集团能达校区四(5)班 姜昱臣
指导老师 尹丽丽



南通开发区实小集团能达校区

组稿老师 魏琼淇